

\$2 Millones Invirtió CIA en

—Viene de la página 3.

vueltas, la Administración se dio cuenta de que el futuro de su política salvadoreña estaba en juego. Por lo tanto, ellos instituyeron nuevas políticas destinadas a reforzar la plataforma Duarte. El entonces embajador en El Salvador, Thomas Pickering, tuvo reuniones privadas con dirigentes de la campaña de Duarte para trazar una estrategia de mítines, y a los líderes del partido ARENA se les dijo que no esperarían la ayuda de los Estados Unidos si ellos salían victoriosos el 6 de mayo.

"A pesar del esfuerzo masivo de los Estados Unidos, D'Aubuisson permaneció como el líder más popular en El Salvador y la elección fue más cerrada de lo que se esperaba. El recibió una gran pluralidad en 13 de los 14 "departamentos" de la República. Sin embargo, por la campaña electoral americana y el control de Duarte en la maquinaria para contar los votos en San Salvador, donde el hijo de Duarte era Alcalde, los demócrata-cristianos tuvieron suficiente ayuda para certificar a Duarte como victorioso.

"Señor Presidente, esta información es importante porque demuestra que los Estados Unidos han dado un paso inaudito al apoyar abierta y financieramente a un candidato en una elección extranjera, un candidato a quien ningún ciudadano americano basado en principios políticos habría apoyado*. Al mismo tiempo que saludaban a la democracia, los Estados Unidos estaban ciertamente cerciorándose de que El Salvador permaneciera como un Estado para un solo partido.

"EL FRACASO DE LOS DEMOCRATA CRISTIANOS

"Desafortunadamente, Señor Presidente, las predicciones hechas por el mayor D'Aubuisson acerca del socialismo impuesto por los Estados Unidos se hicieron realidad durante el ejercicio del señor Duarte. Este socialismo causó el creciente abandono de los salvadoreños al Partido Demócrata Cristiano.

"El programa de distribución de tierra, recibido con beneplácito por los Estados Unidos y los izquierdistas salvadoreños como necesario para promover justicia e igualdad, fue expuesto como un fiasco. La nacionalización de las exportaciones también* comprobó ser un desastre, causando a muchos salvadoreños la pérdida de sus empleos y sustento debido a los precios controlados por el Estado abajo de los costos de producción. El resultado fue una bajada de las compras al exterior.

"Tal vez la parte más interesante de la ecuación, sin embargo, fue que la guerra civil, entonces al máximo de su intensidad, no desapareció como los burócratas pretendían que iba a suceder. La guerra continúa sin freno* y se hizo obvio que los salvadoreños se volvieron* cada vez más escépticos en cuanto a la promesa de paz que aún hacía el gobierno salvadoreño.

"El descontento hizo que aumentara el apoyo para el Partido ARENA y su liderazgo flamboyante. En las elecciones de Asamblea Legislativa de 1988, a pesar de las advertencias americanas acerca de la ayuda, similares a las hechas en 1984, los salvadoreños dieron una mayoría al partido ARENA, aumentando la representación en la Asamblea de 13 de 60 a una mayoría de 31 de 60 e hicieron de ARENA el favorito para ganar la Presidencia en 1989. (Continuará).

LA OLA DE Coca-Cola®



ESTA CON LA SELECCION

Este domingo todos al Estadio Cuscatlán. Vamos a apoyar nuestra selección. Te invita Coca-Cola.

Sensación sin igual!



EMBOTELLADORA SALVADOREÑA, S.A.
Embottled and bottled